

龍婷用了6年時間從西洋菜街街頭走上麥花臣舞台開騷，她深有感觸。



◆嘉賓李國祥和龍婷合唱《總有你鼓勵》。



香港文匯報訊(記者 阿祖)一連兩晚的「龍婷x香港青年愛樂樂團之《星夢交響慈善音樂會Part 2》」20日晚於麥花臣場館首場演出，全場座無虛席，TVB高層樂易玲及何麗全、《中年好聲音》的戰友周吉佩和支譽儀、余慕蓮等前來捧場。龍婷用了6年時間從西洋菜街街頭走上麥花臣舞台開騷，她深有感觸，當晚翻唱不少金曲的她希望找到一首屬於她個人的代表作來回饋歌迷。

◆龍婷在台上載歌載舞。



龍婷 有

龍婷放鬆地享受演唱。



◆音樂會以四面台設計。



今次音樂會以四面台設計，龍婷身穿低胸黑色閃爆長裙出場，粉絲即尖叫又大讚她。

好靚。她先帶來多首以前經常於西洋菜街獻唱的國語歌，包括看到《小城故事》、《船歌》及《我的心裏只有你沒有他》等，之後她說：「很開心，其實大家今晚可以去很多事情，但大家選擇了今晚來到麥花臣場館支持我。我這次回到旺角開音樂會，我有很多感觸，由西洋菜街步行至麥花臣的距離是很近的，但我也用了6年時多燈牌便知道這6年裏有很多陪伴着我的好朋友，而因為《中年好聲音》也認識了不少新朋友，謝謝大家也這麼支持我，今晚希望可以帶給大家更多開心和快樂！」接着她便唱了《當年情》、《風雲》和《萬水千山縱橫》。

獻唱「四大天王」組曲

換上西裝上台，龍婷獻唱「四大天王」組曲，有劉德華的《17歲》、郭富城的《對你愛不完》、黎明的《我的親愛》及張學友的《頭髮亂了》，更大騷令她找回當年青春感覺的舞步，她續說：「在上世紀八九十年代香港樂壇出了四大天王，那時有很多好聽的歌，我揀了小部分以組曲形式送給大家。」緊接的

《明月千里寄相思》及《相識也是緣分》等另一批經典歌在二胡大師霍世潔的伴奏下，令歌曲有種哀怨的感覺。在獻唱了葉倩文的金曲 Medley 後，演唱會嘉賓李國祥(KC)便現身台上，和龍婷合唱了《總有你鼓勵》，KC在唱畢此曲後說希望龍婷以後舉行的演唱會一個比一個大，也希望大家繼續支持她。

龍婷在音樂會的第三部分獻唱梅艷芳多首經典歌曲，並表示自己沒見過梅姐，但很佩服對方從小就唱歌，憑努力登上天后寶座及成為「香港女兒」，很值得大家好好學習。到唱《夜來香》一曲，龍婷走到台邊跟粉絲握手合照，不少歌迷送她紅包作鼓勵，之後她說：「歡樂時光過得快，又到了今晚演唱會最後一首歌，再次多謝大家支持我，我一定會更加努力，希望快些找到一首屬於我的代表作，可以繼續將好歌獻給大家。」最後龍婷便以《好歌獻給你》完成首晚演出。

慢慢「行」去紅館開唱

龍婷完騷後受訪時表示滿意自己的演出，不過開騷前心情很緊張，也是到開騷前3日才緩和下來，覺得要準備的都練好了，可以放鬆地享受演唱。提到她重返「主場」演出，龍婷開心地表示：「正如我剛才在台上講，西洋菜街到這場館只要5分鐘，但我行了6年。」何時行去紅館？她笑說：「慢慢行，紅館是每個歌手的目標。」龍婷邀請李國祥任嘉賓，她感謝對方於四年前舉行的漢洋演唱會曾對她說：「我好鍾意你和你的歌」。龍婷透露其實在疫情期間錄下了20多首自己的歌，只是覺得作品仍未夠好，她希望有傳唱度再高一點的歌：「香港金曲太好聽，要找一首好過這些金曲的歌太難，但都要去找，始終會找得到！」

與歌迷睇梅艷芳主演電影慈善場 羅啟豪唱梅姐經典歌無壓力

香港文匯報訊(記者 阿祖)樂壇天后梅艷芳逝世20周年，其歌迷會為梅姐舉辦一連串紀念活動，包括梅艷芳電影節，作為超級梅艷芳迷的羅啟豪，因為想與「豪殼」(歌迷暱稱)一齊做善事，20日晚揀選了梅姐主演的一部電影為慈善場，將門票收益撥捐「關懷力量」。啟豪與歌迷更邀請了梅艷芳歌迷會「芳心蒼」的成員及一些低收入家庭來欣賞梅姐舊作。

電影是梅姐歌迷會讓他選擇，因為他很喜欢這齣電影，他都看過很多次。羅啟豪直言從小受媽咪和兩個姐姐熏陶，她們喜欢的自己也會喜歡，唯獨家人去看梅姐演出卻沒帶他去，所以很遺憾從未見過梅姐真人。

望跟隨偶像步伐回饋社會

羅啟豪亦表示：「我的『豪殼』都知道梅艷芳是我的超級偶像。我除了好欣賞梅姐的舞台風采和音樂之外，她於台下亦是一個非常有社會責任、時常做善事的公眾人物，甚至乎她留在這個世上的最後一年2003年，她自己帶住病都去發起當時為對抗疫情的1:99音樂會並作監製，現在我幸運地終於能夠以唱歌作為自己的事業，成為一個歌手，我好希望跟隨梅姐的步伐去回饋社會。好多謝今次參與的『豪殼』同我去看這一齣我最鍾意梅姐的電影，同埋去支



持『關懷力量』，希望大家願意將來同我一齊做更加多的善事。」此外，羅啟豪透露正忙於拍攝自家頻道「歌曲重唱」，目前已錄下張國榮《為你鍾情》及林志美《偶遇》，之後會演唱梅姐的歌曲。

◆羅啟豪與「豪殼」一齊看梅姐主演的電影慈善場。



◆陳家樂為了接髮菜完全不顧形象。

陳家樂接髮菜顯好身手 戴祖儀遭擲揸臉大反擊

香港文匯報訊(記者 子棠)由黎諾懿、戴祖儀(Joey)、劉穎璇(Tiffany)、賴慰玲、關楓馨和梁超怡合組的「黎諾懿邀請隊」，與陳家樂、泳兒、何珮瑜、沈震軒、曾樂彤及李靖筠組成的「英皇娛樂隊」在21日晚的遊戲節目《獎門人Halloween感謝祭》中對壘。眾人之中，以家樂表現最為突出，玩遊戲期間以一招向後翻躍接髮菜展現超凡身手，獲得全場熱烈掌聲，加上在電影《禁職2》中的亮眼表現，令「獎老」錢嘉樂特別關注他，並激讚：「直頭可以拍《關公傳》。」另一不凡身手代表人物還有已榮升打女的Tiffany，光速以口接意粉的她，動作俐落中不失豪邁，獲大讚「好掂」！不過贏了頭城的家樂最終無以為繼，其後連環失利，更激到拍檔曾樂彤反白眼；搞笑的是喜怒形於色的家樂在聽到太太連詩雅名字時，又忍不住開心甜笑，引得全場大笑。其他搶人人物還有Joey，「獎老」麥美恩邊放髮菜邊取笑Joey「大臉」說：「戴祖儀你塊臉咁大，要大Pat啲」；Joey不但未有介意，更豁出去自抽反擊：「我塊臉接係係多三分先？」玩遊戲時，Joey又投入到曬晒地。同樣瞞身參與遊戲的還有泳兒，拋下歌手包袱瘋狂「鬥雞眼」的她在「爛Gag」問答環節命中率近乎90%，被指終現真身，還衝口而出疑暗寸林峯好Chok。至於梁超怡則獲封為「嘍乒乓」經典代表人物賈曉晨的接班人。



周嘉洛與游嘉欣拍接吻戲錫到麻木



香港文匯報訊(記者 子棠)周嘉洛和游嘉欣(游游)在20日晚的一集電視劇《羅密歐與祝英台》中上演由美術總監馬光榮精心設計的浪漫馬戲團童話世界場口，而劇中愛得癡纏又轟烈的二人還有大量接吻戲，游游與嘉洛坦言是二人拍劇以來錫得最多的一次，嘉洛更笑言錫到無感：「我哋拍kiss戲去到後期已經錫到有感覺。」游游則指最難的是忍笑：「我哋未正式拍劇前已經要錫，我記得係拍宣傳片，總之每次見到嘉洛我都想笑，拍宣傳片時笑咗好耐。」嘉洛聞言無奈謂：「真係好唔尊重。」又補充指因錫游游錫得太

多，成為幕後工作人員「攻擊」對象。不過嘉洛亦獲讚「洗底」成功，沒有了「廢青安」的味道，似純情小白兔。除了「周游CP」，陳豪和嘉洛的「豪洛配」亦很搶鏡，不論同床戲或是爆笑偷渡場口，二人均相當合拍。談到偷渡場口，原來「豪洛」不但要在冷天落海拍攝，更要合作划艇，嘉洛笑言頗有難度：「因為好講求同步嘅節奏，雖然當日有啲凍，但難得落海，都有啲休息時間去游吓水。」談到與陳豪默契十足，嘉洛笑言在對方身上獲益良多：「係任何方面都有嘢學！佢係120分好前輩！」



◆李汶曾表示自己是「武漢姑娘」。網上圖片

李汶長眠武漢 天使紀念雕像曝光

香港文匯報訊 10月21日，已故歌星李汶在武漢石門峰紀念公園安葬，儀式僅開放予家人與好友參加。而為了紀念李汶，園區設置了李汶紀念展，21日也為李汶的「天使雕像」舉行揭幕儀式。李汶的「天使雕像」首度曝光(見小圖)，一座宛如天使的白色雕像搭配色調溫和的彩虹階梯。據知，李汶的家屬以「金蟬脫殼，維納斯歸來」的形象打造雕像，代表一代天后解脫後以天使形象回歸，留下的愛將與所有人同在，階梯旁邊則是寫上：「永遠懷念，一代歌后，李汶。」據內地傳媒報道，21日早已有許多粉絲抵達現場送別李汶，來自各地的歌迷亦紛紛送上花環，悼念偶像。當李汶的骨灰與靈柩抵達現場時，歌迷紛紛大喊送別，現場也循環播放李汶生前的歌曲《想你的365

天》。因應下葬的傳統習俗，白髮人不能送黑髮人，因此李汶的86歲媽媽並沒有出現，李媽媽全程都待在休息室，現場儀式由兩位姊姊與家人代表參加。在李汶的下葬儀式完成後，李汶的母親與兩位胞姊舉行記者會。李汶媽媽在記者會上公開聲討女婿Bruce「出軌」，令女兒李汶非常痛苦，曾多次提出離婚。李汶媽媽還說：「我老了，但是我並不糊塗，我的腦筋還是很清楚，那些沒有良心的、沒有心肝的人，他們不斷傷害我和我的家庭，我還要用法務去保護我，我還要用法務去保護我，我還要用法務去保護我，我還要用法務去保護我。」

